
1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ  & 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Πληροφορίες: Α. Δουγένη 
Τηλέφωνο: 213-131-6260   
email: adougeni@gga.gov.gr                                                             

ΠΡΟΣ: 
Βουλή των Ελλήνων

                      Τμήμα  Ερωτήσεων

                      ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
                      Βουλευτή κ. Βασίλη Κεγκέρογλου
                      (δια της Βουλής των Ελλήνων)

Α.Φ.Ε. ΑΤΝΕΚΕ : ΦΕ 17                                 
Θέμα: Η υπ’ αριθ. πρωτ. 3134/11-2-2022 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Βασίλη Κεγκέρογλου
Σχετ.: Η υπ’ αριθ.  πρωτ. 60053/14-2-2022 εισερχόμενη Ερώτηση.

Σε απάντηση της Ερώτησής σας, σας γνωρίζουμε ότι:

Σύμφωνα με την ΟΔΗΓΙΑ (ΕΕ) 2017/853 ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της 17ης 

Μαΐου 2017 για την τροποποίηση της οδηγίας 91/477/ΕΟΚ του Συμβουλίου σχετικά με τον έλεγχο της 

απόκτησης και κατοχής πυροβόλων όπλων, επικαιροποιήθηκε η ευρωπαϊκή νομοθεσία για τα πυροβόλα 

όπλα.

Με το ν. 4678/2020 η ανωτέρω οδηγία ενσωματώθηκε στην ελληνική έννομη τάξη, με την τροποποίηση του 

κύριου νομοθετήματος που αφορά τα πυροβόλα όπλα, του ν. 2168/1993 (Α΄ 147) «Ρύθμιση θεμάτων που 

αφορούν όπλα, πυρομαχικά, εκρηκτικές ύλες, εκρηκτικούς μηχανισμούς και άλλες διατάξεις».

Αναγνωρίζοντας την άμεση αναγκαιότητα εναρμόνισης και του σχετικού κανονιστικού πλαισίου (ΚΥΑ 

4325/99)  για την κατοχή και αδειοδότηση των πυροβόλων όπλων με το κύριο νομοθετικό πλαίσιο, στο 

οποίο το Υπουργείο είναι συναρμόδιο, ώστε να  απλοποιηθούν και να επικαιροποιηθούν οι σχετικές 

διαδικασίες προς όφελος της σκοποβολής ως αγωνιστικού αθλήματος, έχουμε προωθήσει σχέδιο 

τροποποίησης της ΚΥΑ προς το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και είμαστε σε διαδικασία ανταλλαγής 

απόψεων και παρατηρήσεων. 

Επιπροσθέτως επισυνάπτεται το υπ’ αριθ. 2003/18-2-2022 έγγραφο της Σκοπευτικής Ομοσπονδίας 

Ελλάδος, στο οποίο παρατίθενται στοιχεία  για τους αθλητές και τα έσοδα της εν λόγω Ομοσπονδίας. 
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 Όσον αφορά τα επιπλέον μέτρα προκειμένου το άθλημα της σκοποβολής να γίνει πιο προσιτό στους νέους  

αθλητές  και εξίσου ανταγωνιστικό με το επίπεδο των υπολοίπων Ευρωπαϊκών Χωρών, σας γνωρίζουμε ότι 

το Υφυπουργείο Αθλητισμού έχει θέσει σε απόλυτη προτεραιότητα την ανάπτυξη όλων των αθλημάτων, 

μέσα από τη διεκδίκηση και υλοποίηση διεθνών διοργανώσεων, οι οποίες προβάλλουν στην κοινωνία τα 

ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του καθενός και παρακινούν ολοένα και περισσότερους πολίτες στην ενεργή 

ενασχόληση με αυτά. Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η ανάπτυξη της αθλητικής σκοποβολής. 

Υπενθυμίζεται ότι μετά από πολλά χρόνια, ενεργοποιήθηκε το Εθνικό Σκοπευτήριο του Βύρωνα, στο οποίο 

ορίστηκε διοίκηση για τη λειτουργία και την ανάπτυξή του, δίνοντας τη δυνατότητα σε πολλά σωματεία 

της Αττικής να καλλιεργήσουν το άθλημα. Επιπλέον και στο Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Λάρισας, 

εγκαινιάσαμε αίθουσα σκοποβολής για αεροβόλο πιστόλι και τουφέκι 10μ. Υλοποιούμε με σχέδιο 

και αισιοδοξία σημαντικά βήματα για την περαιτέρω αθλητική ανάπτυξη.   

                                                                                                          Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

Συνημμένο: 
1. Το υπ’αρ. 2003/18-2-2022 έγγραφο της ΣΚΟΕ, (σελ. 3)

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο  Υφυπουργού Πολιτισμού & Αθλητισμού
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασίας

& Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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